
Datum: 04.01.2019
Medij: VIP Svet

Rubrika: Bez naslova
Autori: naručena objava
Teme: Minaqua

Naslov: MINAQUA

Napomena: 
Površina: 1406

Tiraž: 0

Strana: 1,9

Minaqua kliping centar Srbije
www.ninamedia.rs

1/2



Datum: 04.01.2019
Medij: VIP Svet

Rubrika: Bez naslova
Autori: naručena objava
Teme: Minaqua

Naslov: MINAQUA

Napomena: 
Površina: 1406

Tiraž: 0

Strana: 1,9

Minaqua kliping centar Srbije
www.ninamedia.rs

2/2



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24. Dunavski polumaraton održaće se u nedelju, 20. oktobra 2019. godine, u Apatinu, u
organizaciji Atletskog kluba Apatin, uz podršku Atletskog saveza Srbije, Opštine Apatin, Banje
Junaković Apatin, Sportskog saveza opštine Apatin, Turističke organizacije Apatin…
Ovogodišnji Dunavski polumaraton održaće se na ulicama Apatina (start i cilj nalaziće se u Banji
Junaković), sa početkom u 11:00 časova, a u skladu sa pravilima Atletskokg saveza Srbije (ASS).
Programom Dunavskog polumaratona predviđeno je održavanje sledećih trka: Polumaraton
(21,097 km); Minakva fun & fit trka zdravlja (10 km). Takođe, programom manifestacije,
predviđeno je da start obe trke bude u Banji Junaković (3 km od centra Apatina) u 11:00 časova.
gde će se ujedno nalaziti i cilj obe trke.
KO? 24. Dunavski polumaratonŠTA? trka, trčanjeKAD? 20. oktobar 2019.GDE? Apatin (Banja
Junaković)
Pravo učešća na Dunavskom polumaratonu imaće svi zainteresovani, koji se osećaju psiho-fizički
sposobnim za ovakav vid aktivnosti, uz plaćanje startnine.
Prijavljivaje zainteresovanih učesnika/ca za učešće na Dunavskom polumaratonu obavljaće se do
15.10.2019. godine, do 20h, putem online formulara na sajtu www.dunavskipolumaraton.com
Za najuspešnije takmičare/ke Dunavskog polumaratona predviđene su sledeće nargade:
Prvoplasiranim takmičarima u sveukupnom plasmanu dodelju se pobednički pehari, medalje,
diplome i robne nagrade sponzora; Troje prvoplasiranih po kategorijama dobijaju medalje i
diplome; Svi takmičari koji završe polumaratonsku trku dobijaju unikatnu učesničku medalju.
Napomena:Staza je zvanično sertifikovana, brza i ravna 100%, obeležen svaki kilometar, 11
okrepnih stanica, staza u potpunosti zatvorena za saobraćaj.Prijavni centar - Glavna recepcija
Banje Junaković - Apatin.Preuzimanje startnih brojeva: U prijavnom centru (19.10. od 19:30 do
22:00 časova) i na dan trke (20.10. od 07:30 do 10:00 časova).Pasta parti za takmičare: Restoran
Banje Junaković, 19.10. 2019. godine od 20.00 časova.Kategorije: Polumaraton na po 5 godina
(ukupno 25 kategorija); Trka zdravlja: muškarci i žene.
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Više informacija o Dunavskom polumaratonu možete dobiti putem telefona na broj + 381 (63) 537
482 (Goran Čegar) i/ili i-mejla dunavskipolumaraton@gmail.com
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Jod je mineral koji naše telo ne može samo da sintetiše. Pozitivno utiče na rast i razvoj, te je
veoma važno da ga deca unose kroz ishranu.
Štitastoj žlezdi je neophodan jod kako bi proizvodila hormone koji kontrolišu metabolizam, rast i
razvoj. Tokom trudnoće, štitna žlezda žene mora da radi mnogo više jer hormoni koje proizvodi
potpomažu razvoj mozga i nervnog sistema fetusa. Nakon rođenja, bebe koje se hrane dojenjem
zavise od majčinog mleka kao izvora joda, što pomaže da im se mozak i nervni sistem razvijaju.
Ozbiljan nedostatak joda kod trudne žene ili one koja doji može dovesti do oštećenja mozga kod
njenog fetusa ili bebe. Dnevna potreba za jodom iznosi 150 mikrograma dok je trudnicama
potrebno čak dvostruko više, oko 300 mikrograma.
Uključivanje sledeće hrane u svakodnevnu ishranu porodice, pomoći će vam da budete sigurni da
vi i vaša deca unosite dovoljno joda: upakovan hleb, morska hrana, jaja, meso, povrće i mlečni
proizvodi, jodirana so.
Odličan izvor joda kod nas je mineralna voda bogata prirodno rastvorenim jodom jer organizam
lakše koristi jod iz vode nego iz hrane. Minaqua mineralna voda sadrži prirodno rastvoren jod i
jedina je voda na ovim prostorima sa ovakvim mineralnim sastavima. Još davne 1912. godine
osvojila je velike zlatne medalje na sajmovima u Rimu, Parizu i Londonu, tada pod nazivom"Franc
Jozefova voda". Više od 100 godina-tradicionalno najbolja MINAQUA.
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Među mineralima posebno mesto pripada jodu. S obzirom na to da je odgovoran za većinu
procesa u našem telu, njegov nedostatak dovodi do zastoja više procesa od kojih su neki ključni
za zdravlje i izgled. Osim štitaste žlezde, nedostatak joda ima veliki uticaj na mozak, dojke, kožu i
želudac. Telo šalje signale kada mu nedostaje ovaj ključni hranljivi element. Najuočljiviji su grčevi
u mišićima, suva koža, opadanje kose, slaba i lomljiva kosa, loša koncentracija i pamćenje,
nedostatak energije, umor i depresija, sve vrlo slično kao i kod simptoma dehidratacije.
Nedostatak tečnosti, a samim tim i minerala, najizraženiji je kod onih koji se bave fizičkom
aktivnošću. Zato i za njih važi pravilo da jedu što više voća i povrća, dok joda ima i u morskim
plodovima i algama.
Kod nas ga ima u mineralnoj vodi bogatoj prirodno rastvorenim jodom. Davne 1912. godine sve
zlatne medalje na sajmovima u Rimu, Parizu i Londonu osvojila je voda iz Srbije pod
nazivom"Franc Jozefova voda". Danas je to tradicionalno uvek najbolja MINAQUA.
Obezbedite sebi dovoljne količine joda za dobro zdravlje, energiju i dobru koncentraciju redovnim
unosom 150 mikrograma joda dnevno.
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Svakodnevne obaveze i stres, neprestana briga za najmlađima, iscrpljuju naš organizam kako
fizički tako i psihički.
Zato su nam potrebni vitamini i minerali koje unosimo hranom i vodom koju konzumiramo. Neke
minerale je neophodno unositi svakodnevno pošto naš organizam nije sposoban sam da ih
proizvede. Jedan od njih je JOD. On je esencijalan za pravilan rad štitne žlezde a od velikog je
značaja trudnicama i deci. U trudnoći utiče na razvoj neuronske mreže, koja je presudna za razvoj
inteligencije pa se njegov uticaj nastavlja i u detinjstvu.
 
Neodstaci joda se reflektuju i na naš spoljašnji izgled. Jedan od pokazatelja je suva, gruba i
iritirana koža. Detoksikacija organizma se vrši putem kože, kada telo izbacuje toksine ali na taj
način reguliše i telesnu temperaturu. Manjak joda može da naruši ovaj prirodni tok. Zato dok
idemo u susret praznicima, slavama, a samim tim i povećanom unosu hrane, pokušajmo da
obratimo pažnju koju hranu ćemo uneti u svoj organizam. Kod nas joda ima u mineralnoj vodi
bogatoj prirodnim jodom. Davne 1912. godine zlatne medalje za kvalitet na sajmovima u Rimu,
Parizu i Londonu osvojila je voda pod nazivom "Franc Jozefova voda".
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IZABRANO NOVO LICE BAZARA
Dvadesetogodišnja Martina Segedi iz Bačke Palanke pobednica je izbora Bazarovog lica 2018, a
žiri je još tri devojke nagradio titulama koje će im, kao i pobednici, otvoriti vrata da se
profesionalno bave modelingom
18/01/2019 GORDANA KNEŽEVIĆ MONAŠEVIĆ FOTO: DRAGAN MUJAN
Posle šest meseci napetog iščekivanja – koliko je prošlo otkako smo najavili konkurs za izbor
Bazarovog lica 2018. – konačno smo dobili ovogodišnju pobednicu: to je dvadesetogodišnja
Martina Segedi iz Bačke Palanke, kojoj će ova pobeda doneti naslovnu stranu i modni editorijal u
Bazaru, kao i ugovor sa modnom agencijom Fox, zvaničnim partnerom ove manifestacije.
Anastasija Lukić iz Beograda ponela je titulu Bazarovog lica šarma, dok su Katarina Nikačević i
Katarina Marković, obe iz Beograda, ravnopravno podelile titulu Lice fotogeničnosti.
Izbor je održan 6. decembra u Stadion Event Center-u, u TC Stadion, u prisustvu mnogobrojnih
javnih ličnosti i prijatelja Bazara. Bilo je to veče mladosti, lepote i dobrih vibracija, pravi mali modni
spektakl koji su zabeležile kamere i fotoaparati naših kolega iz drugih redakcija i koji je devojkama
pružio uzbuđenje za pamćenje, pogotovo u trenucima kad su sevali blicevi, a salom se prolamao
najiskreniji aplauz publike.
Svih 12 finalistkinja te večeri pokazale su se u najboljem svetlu, a po oceni žirija, sve su spremne
da se bave pozivom fotomodela i zakorače modnim pistama. To je i publici bilo jasno već pri
prvom izlasku devojaka, kada su se pojavile u farmerkama modne kuće Tiffany i Nike patikama,
koje je obezbedila kompanija Sport Vision. Sve je na njima bilo savršeno, od stajlinga za koji se
pobrinula naša modna urednica Bojana Rajić Đurđević do frizura i šminke, za koje su bili zaduženi
profesionalci brenda Golden Rose, zvanične šminke izbora Bazarovog lica godine.
Dok smo čekali da se devojke presvuku za drugi izlazak u haljine modne kuće PS Fashion,
glumica Jelena Gavrilović, koja je vodila program, podsetila je publiku da je izbor Bazarovog lica
kultna akcija koju je naš magazin pokrenuo još 1984. godine. Tada je to bio jedini izbor takve vrste
u zemlji i devojkama je pružao jedinstvenu šansu da profesionalno zakorače u svet modelinga i
osvoje naslovne strane. Bazar je prošle godine s ogromnim uspehom i velikim odjekom obnovio
ovu akciju i posle 19 godina pauze dobio svoju novu pobednicu, Teodoru Ćitić, kojoj je ova titula
tokom proteklih godinu dana omogućila profesionalne angažmane za modne kampanje u Milanu i
Bangkoku, ali i u zemlji. „Ove godine na konkurs se prijavilo više od 200 devojaka, što je samo
dokaz da je Lice godine bilo i ostalo kultna akcija Bazara, prvog modnog magazina na našim
prostorima. Bazar za koji dan puni 54 godine, a večerašnji događaj je najlepši način da obeležimo
rođendan koji nam predstoji i jedan tako važan jubilej”, istakla je Suzana Perić, glavna i odgovorna
urednica Bazara, koja je pozdravila publiku i zahvalila svima koji su pomogli da se održi izbor
Bazarovog lica 2018, sponzorima, partnerima, marketing timu naše kuće na čelu sa direktorkom
Ivanom Ivanković i Jasminom Mošić, redakciji Bazara i našoj kreativnoj urednici Mariji Lazović,
koja je vodila ovu akciju od početka do kraja.
Između drugog i trećeg izlaska devojaka, veče je čarobnim glasom začinila Lena Kovačević i
svojim nastupom najavila najglamurozniji deo izbora – modnu reviju u kojoj su devojke nosile
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kreacije Suzane Perić i Igora Todorovića.
Iako je većini finalistkinja ovo bio prvi put da hodaju pistom i nose modele poznatih dizajnera, sve
su se fantastično snašle i pobrale veliki aplauz. Najveće zasluge za njihov odličan nastup imala je
Jelena Mladenović, legenda našeg manekenstva, koja je i ovog puta, kao i na svih prethodnih 16
izbora Bazarovog lica, obučavala devojke kako da se ponašaju na pisti i osmislila koreografiju.
 
Posle modne revije, kad je uzbuđenje bilo na vrhuncu, finalistkinje su ipak još malo morale da
sačekaju na konačnu odluku žirija jer im se na sceni pridružila prošlogodišnja pobednica Teodora
Ćitić, koja im je poželela sreću i poručila da slede svoje snove jer samo tako mogu uspeti u životu.
U međuvremenu, žiri u sastavu – Suzana Perić, glavna i odgovorna urednica Bazara, Marko
Nikolić, direktor modne agencije Foh, Miša Obradović, modni fotograf i Ašok Murti, modni dizajner
(peti član, top-model Jelena Kovačić, bila je odsutna iz profesionalnih razloga) – doneo je konačnu
odluku, ali pre nego što smo je čuli, Marko Nikolić pohvalio je sve devojke i istakao njihov siguran
korak na pisti, kao i samopouzdanje kojim su isijavale. Predviđajući svim finalistkinjama odličnu
karijeru u svetu modelinga, Marko Nikolić najpre je proglasio Anastasiju Lukić za Lice šarma, a
nagradu joj je uručio Ašok Murti. Odluka da čak dve devojke ponesu titulu Lice fotogeničnosti, koju
je saopštio Miša Obradović, bila je iznenađenje za publiku, a pogotovo za Tamaru Nikačević i
Tamaru Marković kad su čule svoja imena. Najviše se, naravno, iznenadila i obradovala Martina
Segedi kad je Marko Nikolić saopštio da je baš ona Bazarovo lice 2018. godine – tada se salom
prolomio toliko glasan aplauz koji je samo potvrđivao da je žiri doneo odluku s kojom se i publika
slaže. Pobednici ovogodišnjeg izbora nagradu je uručila Suzana Perić, glavna i odgovorna
urednica Bazara.
Osim prilike da se profesionalno bave modelingom, sve finalistkinje dobile su vredne poklone koje
su obezbedili: Golden Rose, generalni sponzor i zvanična šminka izbora, Golden Beauty Shop,
kompanija Sarantis sa brendovima Orzene, Batiste i Bioten, PS Fashion, Tiffany, Travelland,
Eterna Medical System, Sport Vision, Aestheticmed Lalosevic, Bonatti, Don kafa i Krznara
Živanović.
Po završetku zvaničnog programa, druženje je nastavljeno na koktelu koji je potrajao do duboko u
noć. Za uživanje u slatkim i slanim zalogajima, kao i vrhunskom piću, pobrinuli su se brojni prijatelji
manifestacije: Zlatiborac, Plantaže, Nektar, Kokta, Minakva, poslastičarnica Golub i naši domaćini,
Stadion Event Center. Gosti su se razišli raspoloženi i zadovoljni, sa poklon-paketima brendova
Golden Rose i Orzene, a mi smo ih ispratili s obećanjem da se vidimo sledeće godine!
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Autori: naručena objava
Teme: Minaqua

Naslov: NAVAK

Napomena: 
Površina: 324

Tiraž: 50000

Strana: 62
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Datum: 25.01.2019
Medij: VIP Svet

Rubrika: Bez naslova
Autori: naručena objava
Teme: Minaqua, Jod

Naslov: VIŠE JODA ZA BOLJU KONCENTRACIJU

Napomena: 
Površina: 1403

Tiraž: 0

Strana: 1,2
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Datum: 25.01.2019
Medij: VIP Svet

Rubrika: Bez naslova
Autori: naručena objava
Teme: Minaqua, Jod

Naslov: VIŠE JODA ZA BOLJU KONCENTRACIJU

Napomena: 
Površina: 1403

Tiraž: 0

Strana: 1,2
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Datum: 27.01.2019
Medij: Dnevnik

Rubrika: Ekonomija
Autori: naručena objava
Teme: Minaqua, Jod

Naslov: Jod za energiju i koncentraciju

Napomena: 
Površina: 293

Tiraž: 10000

Strana: 5

Minaqua kliping centar Srbije
www.ninamedia.rs

1/1



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jod je esencijalna materija, neophodna našem organizmu za normalno funkcionisanje, kako ne bi
došlo do raznih fizičkih i mentalnih poremećaja.
Nedostatak joda u ishrani uzrokuje spektar poremećaja: gušavost, hipotireozu, mentalnu
retardaciju...   Jod je važan za ispravno funkcionisanje nervnog sistema. Osnovni je hranljivi
sastojak ljudskog mozga u njegovoj evoluciji i mora se unositi u organizam svakodnevno.   
Dnevne potrebe joda razlikuju se u zavisnosti od uzrasta i stanja: za novorođenče 50 mikrograma
dnevno, za decu od dve do šest godina 90 mikrograma i odrasli 150 mikrograma. Ženama je u
trudnoći potrebno od 250 do 300, a u periodu laktacije 350 mikrograma dnevno.    U organizam se
unosi isključivo preko hrane (plodovi mora-riba, školjke, rakovi, alge) i vode.   Kod nas najbolji
izbor je mineralna voda bogata prirodnim jodom. Još davne 1912. godine sve zlatne medalje za
kvalitet, na sajmovima u Rimu, Parizu i Londonu osvojila je ova voda, tada pod nazivom "Franc
Jozefova voda", a danas je to tradicionalno uvek najbolja Minaqua. Autor: Reklamni tekst
Preuzimanje delova teksta ili teksta u celini je dozvoljeno bez ikakve naknade, ali uz obavezno
navođenje izvora i uz postavljanje linka ka izvornom tekstu na www.021.rs. Preuzimanje fotografija
je dozvoljeno samo uz saglasnost autora.

Datum: 28.01.2019
Medij: 021.rs

Link: https://www.021.rs/story/Zivot/Zdravlje/206799/Jod-je-esencijalan-za-dobro-zdravlje.html
Autori: Redakcija
Teme: Minaqua, Jod

Naslov: Jod je esencijalan za dobro zdravlje

Napomena: 
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Kad štitasta žlezda proizvodi previše hormonaT3 i T4, organizam radi prebrzo, što se prepoznaje
po uznemirenosti, razdražljivosti, nesanici, mršavljenju, lupanju srca, povišenom pritisku…
Nasuprot njima, simptomi usporen
Kad štitasta žlezda proizvodi previše hormonaT3 i T4, organizam radi prebrzo, što se prepoznaje
po uznemirenosti, razdražljivosti, nesanici, mršavljenju, lupanju srca, povišenom pritisku…
Nasuprot njima, simptomi usporenog rada štitaste žlezde ili hipotireoze su hroničan umor,
depresija, gojaznost, porast masnoća u krvi, hroničan zatvor, zimogrožljivost, suva kosa, staračka
koža…
Trudnice ne smeju dozvoliti manjak joda u ishrani kako bi umanjile šansu da rode decu koja će
kasnije imati poteškoće s fizičkim razvojem i razvojem mozga. Hipotireoza je najčešći pojedinačni
uzrok umne zaostalosti u svetu, ali i jedan od uzroka bračnog steriliteta.
Prevencija je jednostavna: svakodnevni unos joda u dovoljnim količinama - 150 mikrograma, a kod
trudnica i tokom dojenja minimalan dnevni unos joda treba da bude 300 mikrograma. Namirnice s
većom količinom joda su sveža morska riba i alge a od povrća blitva, bela repa, tikvice, beli
krompir i beli luk. Odličan izvor joda je mineralna voda sa prirodno rastvorenim jodom, jer
organizam lakše koristi jod iz vode nego iz hrane. Decembar je bogat slavljima i kalorijama pa je
najlakši način da ubrzate varenje gazirana voda. Minaqua mineralna voda sadrži prirodno
rastvoren jod i jedina je voda na ovim prostorima sa ovakvim mineralnim sastavima. Još davne
1912. godine osvojila je velike zlatne medalje na sajmovima u Rimu, Parizu i Londonu, tada pod
nazivom"Franc Jozefova voda". Više od 100 godina-tradicionalno najbolja MINAQUA.
promopromo

Datum: 29.01.2019
Medij: svet.rs

Link: https://www.svet.rs/vesti/nedostatak-joda-u-ishrani-je-opasan
Autori: @svetrs
Teme: Minaqua, Jod

Naslov: NEDOSTATAK JODA U ISHRANI JE OPASAN

Napomena: 
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